

Dagsorden OSSK 05.05.2021

- Velkommen
- Presentasjonsrunde
- 12 Tradisjoner
- 12 Konsepter
- 10. Konsept
- Referat forrige møte
- Godkjenning av dagsorden

Rapportering:

Leder, nestleder, sekretær, kasserer, RKM, grupper, underkomiteer.

Saker OSSK:

1. Valg:

- a) Sekretær OSSK, 2 års rusfri tid, 1 års varighet
- b) Nestleder OSSK, 2 års rusfri tid, 1 års varighet
- c) Kasserer OSSK, 3 års rusfri tid, 1 års varighet
- d) RKM, 3 års rusfri tid, 1 års varighet
- e) Leder Aktivitetskomiteèn, 2 års rusfri tid, 1 års varighet
- f) Leder OSSK, 3 års rusfri tid, 1 års varighet

2. Sak fra aktivitetskomiteèn: Skal aktivitetskomiteèn arrangere Bragdøya 2021? (se vedlegg)

3. Evt.

Saker fra regionen:

1. Valg:

- | | |
|--------------------------------|----------------------------------|
| a) Nestleder | (rusfri tid 3 år, varighet 2 år) |
| b) Vara Sekretær | (rusfri tid 3 år, varighet 2 år) |
| c) Vara Kasserer | (rusfri tid 3 år, varighet 2 år) |
| d) Kasserer | (rusfri tid 4 år, varighet 2 år) |
| e) Kasserer Litteraturkomiteen | (rusfri tid 4 år, varighet 2 år) |
| f) Leder ECCNA | (rusfri tid 3 år, varighet 2 år) |
| g) OR koordinator | (rusfri tid 3 år, varighet 2 år) |
| h) OR koordinator | (rusfri tid 3 år, varighet 2 år) |
| i) Leder FU | (rusfri tid 3 år, varighet 2 år) |
| j) 2. Vara delegat | (rusfri tid 3 år, varighet 2 år) |
| k) Leder Servicekonferansen | (rusfri tid 3 år, varighet 2 år) |

2. **Skal regionen gå over til to fysiske, og et onlinemøte i året? Dette vil spare regionen for mye penger.** (Sak fra OØSK). Sak videre fra forrige OSSK møte. Oppe for siste gang.

3. **Hvor i strukturen skal NA Facebook Norge tilhøre i vår struktur?** (Sak fra telefonkomiteen). Sak fra forrige OSSK møte. Oppe for siste gang.

4. **Na Facebook Norge ønsker tilbakemelding fra gruppene:**

Hva tenker vi om å ha informative poster hvor vi presenterer områder og/ eller grupper enkelt, forteller hvor og når de har møter o.l. Vi kan også fortsette å poste utdrag fra litteraturen vår. Vil gjerne ha en tilbakemelding på hva gruppene tenker om å øke aktiviteten på siden vår, og vil også gjerne ha noen flere villige til å drifte den hvis vi skal øke på med aktivitet. Vi bør også se på mulighetene for å kjøpe annonseplass for å kunne nå ut til enda flere, komiteen kan godt sjekke ut hva potensialet er og hvor mye vi faktisk må ut med for å nå mange. (Sak fra Telefonkomiteen). Sak fra forrige OSSK møte. Oppe for siste gang.

Verv i OSSK

- Nestleder ledig nå
- Leder feb.2021
- Sekretær ledig nå
- Kasserer ledig nå
- Leder i OR-komiteen feb. 2021
- Leder i Aktivitetskomiteen ledig nå
- RKM ledig nå
- VaraRKM aug. 2021

Avslutte møte med bønn om sinnsro

Sak fra Aktivitetskomiteen til OSSK.

Ønsker gruppene i område sør å arrangere Bragdøya 2021?

Aktivitetskomiteen har vært i samtale med Bragdøya Kystlag for å høre om det lar seg gjøre å arrangere Bragdøya i år. De ønsker oss hjertelig velkommen og vil gjøre det de kan for å tilrettelegge for at vi skal kunne ha dette arrangementet.

På bakgrunn av disse samtalene, vil det være mulig å gjennomføre dette i uke 32. Da vil Kystlaget kunne frakte folk som ønsker å komme med begge båtene.

For flere opplysninger omkring denne saken, ta gjerne kontakt med oss i Aktivitetskomiteen.

I fellesskap

Aktivitetskomiteen

OSSK

